

rotec Film®

(application: pompe Airless)

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés

Protec Film® est un micro-enduit de finition pour les produits projetés Protec Film est un micro-enduit de tinition pour les produits projetés neure n'emploi ou légèrement diluable neure n'emploi ou légèrement n'emploi ou le se minérale n'emploi ou l'emploi «PROTEC». Cette pâte blanche prête à l'emploi ou légèrement diluable neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales, neufs ou s'applique sur tous les revêtements à base de fibres minérales. COMPOSITION

anciens, parfaitement sains.

CARACTÉRISTIQUES

- Aspect : Blanc ou (teinté)
- Épaisseur appliquée : Jusqu'à 3 mm • Consommation de 1 à 1,6 Kg/m² selon oonsommation de l'état du support la mise en œuvre et l'état du support
- Densité: 1,60 ± 0,05 • Séchage : 12 heures par mm

 - Sans odeur
 - Non toxique

MISE EN ŒUVRE

- S'applique sur revêtement fibreux sec. Application avec toutes pompes Airless,
- · Machines:
- à partir d'un débit de 5 litres/minute - Buses de 25 à 29
 - Ne pas appliquer en dessous de 5°C.
 - · Possibilité de teinté le produit dans la masse avec des colorants universels (nous consulter). Après application et séchage,

 Application
 - peut être recouvert d'une peinture. Nettoyage à l'eau.

RÉACTION AU FEU

• Produit MO.

CONDITIONNEMENT ET STOCKAGE • Protec Film® est conditionné

en seau plastique de 25 kg. . A STOCKER À L'ABRI DU GEL

Conservation 9 mois en emballage d'origine

non entamé.

23